

有力有效做好防护应对工作 切实保障群众生命财产安全

彭华松主持召开全市防御低温雨雪冰冻天气视频会议

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 祝林灿)19日,全市防御低温雨雪冰冻天气视频会议商调会召开。市委常委、常务副市长彭华松主持并强调,要扎实做好低温雨雪冰冻天气防护应对和安全生产工作,做到思想不懈怠、行动不松劲、责任不悬空,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会上,气象部门通报了近期天气形势及发展趋势,区县(市)代表汇报了防范准备情况,相关市直单位作了工作安排部署。据悉,本轮降温过程剧烈,冰冻持续时间长,涉及行业领域多,次生衍生灾害链长,将对交通出行、能源供应、生产经营等产生不利影响。

彭华松指出,当前正值春节后返程高峰期,安全风险交织叠加,各级各部门要始终绷紧安全这根弦,周密安排部署,提前落实防范措施,加强信息发布,完善具体应对方案;要充分借鉴上轮低温雨雪应对经验,加强对道路状况的监测研判,科学开展除冰除雪、道路清障等工作,全力保障群众出行安全畅通;要突出抓好大跨度框架结构建筑物、集贸市场等建筑物的安全检查,加强对重点行业和重点部位的监管,以及人员密集场所的安全检查;要强化统筹,加强水、电、气及通信等方面保供,确保能源供应充足稳定、安全可靠;要压实责任,加强协同配合,严格落实应急值守和信息报送工作,凝聚防范合力。

榜样家庭 家风表率

2023年长沙市最美家庭、清廉家庭、绿色家庭、书香家庭推荐名单公布

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 匡春林)记者19日从市妇联获悉,2023年“长沙市最美家庭”“长沙市清廉家庭”“长沙市绿色家庭”“长沙市书香家庭”推荐名单正式公布,熊柳等100户家庭被推荐为2023年“长沙市最美家庭”,周皓等30户家庭被推荐为2023年“长沙市清廉家庭”,郭金莲等20户家庭被推荐为2023年“长沙市绿色家庭”,周莹等20户家庭被推荐为2023年“长沙市书香家庭”。



扫码看推荐名单

湖南2024年高职单招27日起报名 84所院校单招计划17.3万人

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 舒文)湖南2024年高职单招报名将于2月27日启动,符合报名条件尚未参加高考报名且有意愿报考高职单招的人员可根据有关要求报名。

前不久,湖南省教育考试院公布了湖南省2024年高职院校单招计划出炉,湖南软件职业技术学院、湖南信息职业技术学院等84所高职院校

市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部办公室下发通知 全力保安全保畅通保供电保民生保稳定

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 肖剑锋)长沙19日至25日将出现寒潮低温冰冻天气,市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部办公室19日下发通知,要求全市各级各部门做好寒潮冰冻天气防范应对工作。

长沙市气象台、湖南省气象台19日先后发布寒潮黄色预警、寒潮橙色预警。根据气象部门预测,长沙19日至21日受寒潮影响,平均气温下降14℃以上,阵风可达7级至8级,局地伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气;21日晚至25日有冻雨,最大积雪厚度15毫米至20毫米,山区可达30毫米以上,气温-2℃至0℃、山区-6℃至-3℃。

通知指出,本轮低温雨雪冰冻天气过程

具有持续时间长、降温幅度大、风力大、雨雪相态复杂等特点,又正值春运返程出行高峰、企业节后复工复产、学校开学等关键时期,防范化解各类安全风险任务艰巨,要全力保安全、保畅通、保供电、保民生、保稳定。

通知要求,进一步强化监测预警,精准会商研判。气象部门要继续做好气象服务和动态监测,严格落实“631”叫应机制;各级各部门加强与气象部门信息互通,及时组织会商研判,果断启动应急响应。

进一步突出工作重点,统筹安全防范。城管部门要及时有效开展融冰除障工作,加强高空坠物、户外广告牌安全排查。交警部门要

加强对易结冰路段的巡查与管控,保障城区道路、高速公路出入口不出现大面积长时间拥堵和滞留。电力部门要强化设备和上轮冰灾覆冰线路区段的隐患排查,加快电力线路通道砍青工作,保障供电安全。交通部门要重点关注国道省道、轨道交通、水上交通,中西部高寒山区临水临崖、急弯陡坡等危险路段。住建部门要加强在建工地的安全检查,严防坍塌事故发生,保障供水安全。水利部门要加强在建水利工程的安全检查,保障农村供水正常运转。农业农村部门要加强防风防冻技术指导,保障蔬菜供应。教育部门要确保复学安全,确保校车运行安全。资规部门要加强地

质灾害防范,如遇险情果断组织居民避险转移。发改、商务部门要加强能源保供和市场供应保障。各地要加强节后企业复工复产的安全管理,全面开展“复工复产第一课讲安全”活动,继续开展消防安全除患攻坚大整治行动,严防大火巨灾;加强大跨度框架大棚、简易板房安全检查;全面开展“敲门入户”行动,严防一氧化碳中毒和小火亡人等事故发生。

进一步加强值班值守,及时报送信息。各级各单位要严格落实24小时值班和领导在岗带班制度,遇突发事件第一时间应对处置,同时通过各类渠道,及时发布寒潮、道路结冰等预警信息,提高群众安全防范意识。

春风送岗,超5.5万个热门岗位等你

湖南省2024年“春风行动”暨劳务协作对接活动启动



求职者正在寻找自己合适的岗位。
长沙晚报
全媒体记者 邹麟摄



扫码看辣视频

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 朱华 通讯员 彭倩妮)“来旺旺,好吃好喝又好玩!”“到顺丰,顺风顺水,多劳多得!”“蓝思科技,万余岗位诚邀您来!”19日下午,望城市民广场热闹非凡,多家企业代表登台,使出浑身解数为各自企业招纳贤才。当天,湖南省2024年“春风行动”暨劳务协作对接活动启动仪式在这里举行,线上线下同步推出超5.5万个热门岗位,覆盖省内外千余家企业,受到广大求职者追捧。

技术研发人才成“香饽饽”

活动现场,湖南航天磁电、比亚迪等180家企业摆摊设展,接待了万余求职者的咨询和报名,呈现供需两旺的火热场景。

“作为在外漂泊多年的游子,看到这些年望城发展很快,很是激动,家人也一直希望我回来,抱着试一试的心情来看看,没想到这么快就找到了合适的工作。”活动中,望城区桥驿镇民福村的黄萧安收到湖南乔口建设有限公司的“聘书”。他此前在新加坡工作了27年,并取得了装修设计、施工监理等资质,“希望用自己积累的经验为家乡做一点贡献。”

当前长沙正全力建设全球研发中心城

市,记者发现招聘会上技术研发类人才成为“香饽饽”,月薪普遍在万元以上,有相关从业经历者更受青睐。

“近年公司大力推进智能制造转型,新厂区实现了全自动化,下一步将增资扩产,需要更多的技术人才和储备人才。”湖南大旺食品有限公司行政副总邓玮介绍,此次公司提供了两百多个岗位,集中在自动化、电气工程、机械制造等方面,技术研发类人才需求比往年增加70%。

湖南航天磁电有限责任公司党委副书记、纪委书记罗俊介绍,传感器产业是支撑万物互联、万物智能的基础产业,“我们将扩大磁性传感器的生产规模,需要招聘更多的软件工程师和算法工程师。”

电子商务的崛起带动了物流快递行业。当天,湖南顺丰速运有限公司人力资源部总监厉敏表示,湖南是收发大省,今年公司对快递员和收发员需求量增加了20%,全年将招募4600多人,可在全省范围内就近安排岗位。

茶颜悦色、颐而康、沙坪湘绣、望城荷花虾……现场同时涌现不少劳务品牌带动就业的势头强劲。目前,全省培育和认定的劳务品牌共183个,带动了312万人技能就业,产

生经济效益近5215亿元,成为当地农民增收致富的重要渠道和我省的特色就业名片。

多形式招聘供需两旺

除了传统的面对面交谈,颇具新意的网络招聘方式也圈粉无数。招聘现场,“1号求职机”吸引了不少求职者围观,工作人员介绍,“既可录入企业信息,也可录入求职者信息。大家可以通过求职机了解企业情况,向心仪岗位投递简历,效率更高了。”

在湘就业、望城就业通等平台的直播间,超1000家企业进驻,招聘会和求职者在线上展开“云面试”,各地求职者热情高涨,招聘方收获满满。

今年的“春风行动”专项活动将持续至4月8日,湖南计划举办超过2000场专场招聘会,服务10万家企业招聘用工,提供岗位60万个。同时邀请职业指导师、创业指导专家“坐镇”,帮助更多人好就业、就好业。

此次活动由省人社厅、省交通运输厅、省农业农村厅、省卫健委、省总工会、团省委、省妇联、长沙市政府主办,省就业服务中心、市人社局、望城区人民政府、望城经开区管委会承办。

相关链接 来招聘会不到半小时 他就找好了工作

长沙晚报2月19日讯(全媒体记者 李静 通讯员 陈盼)19日,长沙市2024年“春风行动”龙年首场线下招聘会暨返湘留长专项服务活动如约举行,当天共有49家企业提供253个职位、1900余个岗位,吸引300余人现场求职,初步达成就业意向数107人次。本次活动由长沙市人力资源和社会保障局主办,市人力资源公共服务中心、市就业服务中心承办。

“咱们公司包吃住,不会可以学……”上午9时30分,一辆载着30多名宁乡市煤炭坝镇石桥村村民的大巴车停在长沙人力资源服务市场门口,不等大家全部下车,里手馄饨HR陈总就拿着一摞招聘资料来到车门前,大声招呼着一车子的求职者。

“这几位村民有多年养猪经验,可不可以应聘你们公司的养殖技术员?”“他们原来都是在外省打工,会技术、有经验,到岗就能上岗!”……在招聘会上,市人社局就业服务专员、驻村第一书记等人当场化身“就业向导”为村民提供一对一服务,精准将他们推荐给企业招聘负责人。

“公司离我家不到10公里,上下班方便了。”在就业向导推荐下,41岁的李丰来到招聘会还不到半个小时,就与湖南正大畜禽有限公司达成初步就业意向,这让一直想要回家就地就业的他开心不已。

“李丰有十几年的电工维修经验,比较符合岗位预期,我们已经安排他明天到公司面试,应该很快就能到岗。”正大集团湖南区人事专员陶浩宇告诉记者,李丰应聘的是养殖场电工岗位,月薪在6000元至8000元。不仅如此,正大集团还可以提供夫妻岗和夫妻房,如果李丰的妻子愿意,也能到正大集团从事养殖、种养等工作。

长沙人力资源公共服务中心副主任李芬介绍,本次参会企业涵盖餐饮、酒店、养殖、机械制造、电子科技等行业,提供电工、销售、保安、养殖技术员、育种专员、储备店长、工程师等岗位,可以更好地满足农村劳动者,特别是返乡人员、高校毕业生等的就业需求。

长沙“春风行动”将持续到4月初,目前全市已发布200余场线上线下招聘活动信息。



扫码看辣视频

走在前 作示范
长沙人社在行动

